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:  التمرين الأول  مجزأة كاملة
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   (01 ):عرض حال الواجب المنزلي رقم

: ..../..../...... سلن يىمثاًىية ػبد الحويد بي باديس                                            : الوؤسسة  

 : ..../..../......يؼاد يىمهقراًي سفياى                                                                :الأستاذ

 : ..../..../..... يٌاقش يىم                                    (2ع ت 2)السٌة الثاًية ػلىم تجريبية : القسن

إن الهدف من هذه الوظيفة هو التأكد من مراجعة التلاميذ لبعض الوحدات : لأهدافا

.ومعرفة مدي تعلم التلاميذ و لترسيخ بعض المعارف  

الكتاب المدرسي  : الوراجغ  

 

 

 الأخطاء  تىضيحها الصىاب
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  إحصائيات ػاهة         هلاحظات         

:                   ػدد التلاهير الريي أجابى في التوريي الأول -  
:                 ػدد التلاهير الريي أجابى في التوريي الثاًي - 
 :                  ػدد التلاهير الريي أجابى في التوريي االثا لث - 

 

 

 

 

 


